

УДК 351.743(477)

ШЕВЧЕНКО Т. В.,

кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки факультету № 2

Харківського національного університету внутрішніх справ;

 <https://orcid.org/0000-0003-0366-7217>;

ЄВТУШОК В. А.,

старший викладач кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки факультету № 2

Харківського національного університету внутрішніх справ;

 <https://orcid.org/0000-0001-9206-3276>

ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЗАЄМОДІЇ ПІДРОЗДІЛІВ НПУ ТА НАНГУ ПРИ ЗАЛУЧЕННІ ДО ОХОРОНИ ПУБЛІЧНОГО ПОРЯДКУ

На основі аналізу чинного законодавства, визначені проблемні питання взаємодії Національної поліції України та Національної гвардії України, в площині організації забезпечення публічної безпеки та порядку в Україні.

Ключові слова: Національна поліція України, Національна гвардія України, взаємодія, публічний порядок

Стаття № 2 Закону України «Про Національну поліцію» та стаття № 2 Закону України «Про Національну гвардію України» визначають забезпечення публічної безпеки та порядку одним із основних обов'язків Національної поліції України. Забезпечення публічної безпеки та порядку містить значний перелік обов'язків та завдань, а також вимагає чіткого та своєчасного реагування на усі види викликів та загроз.

Стан публічної безпеки та порядку в Україні залишається одним із актуальних питань сьогодення у державі. В реаліях сьогодення велика кількість масових заходів в Україні присвячена соціальним проблемам, що нерідко призводить до порушень публічної безпеки та порядку, сутичок, пошкоджень майна та інших правопорушень різного ступеню тяжкості.

Наказ МВС «Про затвердження Порядку організації взаємодії Національної гвардії України та Національної поліції України під час забезпечення (охорони) публічної (громадської) безпеки і порядку» від 10.08.2016 № 773 визначає питання порядку підпорядкування та взаємодії НПУ та НГУ під час забезпечення публічної безпеки та порядку.

Слід зауважити, що у наказі визначені лише загальні питання взаємодії, однак не визначені питання тактичної взаємодії підрозділів, питання організації спільних тренувань з охорони публічного порядку. Підрозділи НПУ та НГУ не інформовані та не ознайомлені з тактикою дій одне одного, мають різне екіпірування, засоби індивідуального заходу, спеціальні засоби та тактику їх застосування.

На нашу думку, слід впровадити до нормативної бази системи МВС нормативні акти, що ліквідуватимуть ці прогалини, проводити спільні навчання де потрібно ознайомлювати особовий склад підрозділів із тактикою дій та спеціальними засобами, розроблювати спільні накази та інструкції із взаємодії та спільного несення служби підрозділами НПУ та НГУ.

Список бібліографічних посилань

1. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII // База даних (БД) «Законодавство України» / Верховна Рада (ВР) України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-1> (дата звернення: 10.04.2021).

2. Про Національну гвардію України : Закон України від 13.03.2014 № 876-VII // БД «Законодавство України» / ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/876-18> (дата звернення: 10.04.2021).

3. Про затвердження Порядку організації взаємодії Національної гвардії України та Національної поліції України під час забезпечення (охорони) публічної (громадської) безпеки

і порядку : Наказ МВС України від 10.08.2016 № 773 // БД «Законодавство України» / ВР